YYXTHMATA AYTOMATOY EAEI'XOY I - Temkn e€étaon @efpovapiov 2011
No emoTpa@ei 1 EKEAOVNoN TOV Ogpdtov (vroysypoupévy omd Tov eEgTact)

EINQNYMO (g€gtalépevov/ng)

ONOMA (g€gTalopevov/nc)

AprOpég Mntpoov

Yroypoaon (setalopevon/ng)

Ynoypoaon e€eTtaot

BaOporoyio lpofinpdarov

Ofno (BaOpoc &étaong)

albhlwin

OEMA 1 [2.0 BaBpoi]

[1.1] [0.5 B.] Avayvopicete t0 cvvaptmon petaeopds G(S) tov ovotiuatog pe Bode-didypoppo
(amdxpion 010 nedio oLYVOTNTOC)
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[1.2] [0.5 B.] No oyedwootel évag "amhomomuévog" eieykthig I(S) omwg oto axdriovbo oyfuoa

+
L£TO1L MOTE TO OPGAp0 poviung katdotoong yo eicodo r(t)=t u(t) va eivor

{oo pe éva (1).[1.3] [0.5B.] Ecto 611 t0 Bode-diayp

50

ovotiuatog 1(S)G(s) eppoaviCetol 6to dimhovd

Yyfquo. No vwoAroyiotobv (av vrapyouvv) to tepldmpia
eaong (PM) kot képdovg (GM) kabmg eniong Kat ot
avticToyeg cuxvoTNTEG MW _180° KOl M(dh -

[1.4] [0.5B.] Zxedidote éva eheyKTh TPONYNONG
@aong £tol Mot va avENoel 1o TEPIDPLo Phong
kot Tovhéyioto 30°

2° @EMA [1.5 Badpoi]
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2.1 [0.5B.] No avayvepiotel v cuvaptnon petopopdc G(S) pe to axdéiovbo Bode-didypappo
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Bode Diagram
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2.2 [1.0 B.] No vmoroyiotei gEheyktnig képdovg K - €161 OGTE 01 OAOL O1 TOAOL TOV

€V6T0000VC KAELGTOD GLGTIHLLOTOG VAL EXOVV APVITIKO HEPOG LIKPOTEPO TOV -2 KOl TO GOAALLN LOVILNG KATACTOONG O Hid
Bnuatikn eicodo va givat ico pe undév.

3 ®EMA [2.5 BaOpoi]

m
| X

‘Eocto ovotnpo eA&yyov avapTnong GuToKviToL . H oyéon 106600 / €£660v TOV GLOTHUATOG

eivar MX+bx+cx*+d(X) ’=F, m=b=c=d =1,

3.1 [0.5PB.] To avtokivnto givar emOupuntd va Ppioketon otny akdrovdn Oéon Aerrovpyiog X° =2, X=X=0.

AX
Ipappkonoteiote v oxéon €166d0v / €£650V Kol dMOTE TNV GUVAPTNON UETAPOPES E =G(S) yw wkpéc

Stapayés X=X’ +AX, X=0+AX, X =0+ AX.

0 + AF) Ax
— K G(s)
3.2 [0.5B.] T to ypopukoromuévo cOGTHLO, I vo Bpebel
évag eleykg kEPOOLG K €161 MGTE 01 TOAOL TOV KAEIGTOD GLUGTNHHATOG VO, £XOVV GUVTEAEDSTY omocfeong (=0.2.
3.3 [1.5B.] Me dedopévn v T tov k€Pdovg K amd To TPONYOVUEVO EPAOTNUO, £0T® OTL O GUVIEAECTNG

m=1+Am. Na Bpebei 0 yempeTpicdg TOMOG TV TOA®V TOV KAEGTOV GLOTHNATOG Yo, AmM>0.

©EMA 4 [2.5 Ba®poi]

X 1
Aivetar cuvépon petagopss —(S) = G(S) = 5———.
u s +2s+3
4.1 [1.0B] Na vmoloyistodv ol 7ivokes TOv YDPOV  KATUGTOONG AyyByyi,Clyy, 101 GoTE

G(s)=C(sl—A) "B
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X X
4.2 [1.0B] Na oyeduotei eheyktig U = [kl, k2]|: 14— I, é161 ®oTe o1 TOLoL TG GuVapTNONG pHeTagophs — (S)
X r

va eivar —2+ 41 kou —2 —4i
4.3 [0.5B] Na oyeduaotei ) Pnpotikn omdKpion Tov KAEIGTOD GLGTAUATOG

©EMA 5 [1.5 Bapoi]

Bewpeiote To SUTAAVA dVO GVGTHLLOTO AVASPACTG - + Kl i K2
5.1 [0.5B] Ymoloyiote Tig CLUVAPTNGELS LETOPOPAG Kot Oei&Te R(S - - Y(S)
ot etvan ideg otav K, = K, =100 0.09
5.2 [1.0B] Na cvykpivete Tig evouchncieg tmv 600 cuoTNUATOV 0.09
MG TPOG TOV GLVTEAESTN K7, Y10 OVOUAGTIKEG TILEG TOV GUVTEAEGTAOV
K, =K, =100 + K K :
R(s)T- ' 2 1 IY(s)
0.0099
TYIIOAOTI'TIO
r, G(s) Y,
+
L I ) *
1 1 1 1
() >—, t1)>—, ef,=—= vl ST
s s O 1+ 1im G(s)F(s) 10 1im sG(s)F(s)
s—0 s—0
>
Otwwv G(s)=———, F(s)=1 n andéxpion tov ovotépo cvomuotog yie 0<{ <1 eivar
s(s+2¢w,)
_é“ﬂ-
2 .
anocPevopevn todavioon. H peyiotn tyn mg 0800 100 cvoTnHoTOC Eivol ]\/Ipeak =(1+e / Vi< )llmy(t). o
t—o0
T
YPOVOG GTO OTOL0 TO LEYLOTO EMTVYYAVETOL Eival Tpeak =—
®,1-¢*

lNo éva ovotua povadiaiog apvnTIKiG avaTpoeoddTNong He N-TOAOVG Kot M-UNSEVIKA 0 YEMUETPIKOS TOTOG £xEL P-
0COUTTOTEG PE KEVTPO & .

n i 2p+1 .
= — |, 6 = 180 =01,...,.(n-m+1

1
n—m|ia

A
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